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JEGYZET

A Lapunk előző, 2019/2 számában óvatos optimizmussal haran-
goztuk be a várható jövőt a következő mondattal:” Úgy tűnik, hogy 
az újjáéledt folyóirat erősödni kezdett!” Jómagam azonban rögtön 
hozzá is tettem: „Vagy csupán a Felelős Szerkesztő érzi ezt, mert 
optimista alkat? Idővel majd elválik”. És kitört a nyár, miközben ké-
szültünk az őszi szám megjelentetésére. Ahhoz, hogy szám elké-
szüljön két alapvető dologra van szükség: elkészüljenek a beígért 
cikkek és a technikai előkészítésben érdekelt munkatársak rajtvo-
nalon álljanak a beérkező cikkek azonnali szerkesztésében és a 
lapszám összeállításában. Ugyancsak nem elhanyagolható „tech-
nikai” kérdés, hogy az adott szám finanszírozását elvállaló céggel 
élő szerződésünk legyen. Miért is? Egyrészt azért, mert a B2, B3 és 
B4 oldalak (valamint a cikkek közötti szabad hely - döntő része - a 
finanszírozó szabad hirdetési felülete), másrészt e struktúra indí-
tásakor is azt terveztük, hogy a meghatározó cikkek témáit illesz-
teni kívánjuk a finanszírozó cég profiljához. Mit hozott számunkra 
2019 nyara? Az előzetesen beharangozott cikkeknek csupán 50%-
a érkezett meg, többnyire határidő után. A lapszám finanszírozó-
ja még jelenleg is tárgyalások témája. Miképpen végződnek e tár-
gyalások? A Tisztelt Olvasó eldöntheti a B2-B4 oldalakra pillantva. 
A „technikai kivitelezők”-nél és „borultak a nyári tervek”, de a lap-
szám közben készült is. 
Áttérve a szakmai területekre. Az előző számban Sasvári Péter és 
Kaptay György tollából „Paradigmaváltás a műszaki tudományos 
értékelésben: egy műszaki oktatói / kutatói életpálya-modell, kü-
lönböző lehetséges kimenetelekkel (avagy Ön docensként, pro-
fesszorként, vagy akadémikusként akar nyugdíjba menni?)” cím-
mel közölt eszmefuttatás vízbedobott kő volt. Hullámai a Kohászati 
Lapokban is megjelentek (2019/3. p. 40-42.). A lap központi témája 
a roncsolásmentes anyagvizsgálat bázisán létrejött új diszciplína 
az „integritás megítélése, értékelése”, az új vizsgálati technikák, el-
járások bemutatása, valamint az egyes iparágak speciális igényei-
nek megjelenítése. Jelen szám a vasúti közlekedés integritásához 
kötődik. A szemléletváltozás „dübörgő oktatást” követel meg. A 
hatékony oktatás a MAROVISZ központi kérdésköre. Üdítő színfolt 
a PORTRÉ rovat folyatása zsoldos Zsuzsanna bemutatásával. Újból 
kiváló szakemberünk, Ginsztler János akadémikus lépett a végte-
lenség mezsgyéjére, nekrológját is jelen számunkban olvashatják.
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